



## АРБИТРАЖНЫЙ СУД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### Именем Российской Федерации РЕШЕНИЕ

# о признании должника гражданина несостоятельным (банкротом) и введении процедуры реализации имущества

г. Екатеринбург

Дело № А60-65127/2018

03.06.2019 года

Резолютивная часть решения объявлена 27.05.2019 года

Полный текст решения изготовлен 03.06.2019 года

Арбитражный суд Свердловской области в составе судьи А.О. Колинько при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Е.Р. Хорошавиной, рассмотрев в судебном заседании <u>отчет финансового управляющего Гирфанова Ильяса Камильевича о результатах процедуры реструктуризации долгов, ходатайство о введении процедуры банкротства – реализации имущества,</u>

в рамках дела №А60-65127/2018 о признании Халдина Александра Геннадьевича (СНИЛС 036-387-736 84, дата рождения: 23.10.1971 г., место жительства: Россия, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Строителей, д. 3, корп. А, кв. 31, место рождения: г. Первоуральск, Свердловская область, паспорт: 6502 №618971 выдан УВД гор. Первоуральска Свердловской области 25.01.2002 г., к/п 662-044) несостоятельным (банкротом),

при участии в судебном заседании:

от должника: Лежнин Е.Г. (представитель по доверенности от 15.02.2019);

финансовый управляющий Гирфанов И.К. (предъявлен паспорт).

Лицам, участвующим в деле, процессуальные права разъяснены. Отводов составу суда, лицу, ведущему протокол судебного заседания, не заявлено.

Иные лица, участвующие в деле о банкротстве, о времени и месте рассмотрения заявления извещены надлежащим образом, в том числе публично путем размещения информации о времени и месте судебного заседания на сайте Арбитражного суда Свердловской области, в судебное заседание не явились.

В соответствии со статьей 32 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьей 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд рассматривает заявление в отсутствии лиц, участвующих в деле, извещенных надлежащим образом о времени и месте судебного разбирательства.

14.10.2018 в Арбитражный суд Свердловской области поступило заявление ПАО «ЗАПСИБКОМБАНК» (ИНН 7202021856) о признании Халдина Александра Геннадьевича (дата рождения – 23.10.1971 г.) несостоятельным (банкротом).

Заявитель просит: признать должника несостоятельным (банкротом), ввести в отношении должника процедуру реструктуризации долгов; утвердить финансового управляющего из числа членов НП «Национальная организация арбитражных

управляющих»; включить в реестр требований кредиторов должника требование заявителя в размере 1 769 054 руб. 46 коп.

Определением суда заявление оставлено без движения.

Недостатки заявителем устранены в срок.

Определением суда от 06.12.2018 заявление принято к производство, возбуждено дело о несостоятельности (банкротстве), судебное заседание по проверке обоснованности заявления назначено на 28.12.2018.

Определением Арбитражного суда Свердловской области от 28.12.2018 г. по делу А60-65127/2018 Халдин Александр Геннадьевич (СНИЛС 036-387-736 84, дата рождения: 23.10.1971 г., место жительства: Россия, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Строителей, д. 3, корп. А, кв. 31, место рождения: г. Первоуральск, Свердловская область, паспорт: 6502 №618971 выдан УВД гор. Первоуральска Свердловской области 25.01.2002 г., к/п 662-044) признан несостоятельным (банкротом), и введена процедура реструктуризации долгов сроком на 5 месяцев. Финансовым управляющим утвержден Гирфанов Ильяс Камильевич (ИНН 667115063798, СНИЛС 134-346-311-34) - член Ассоциации «НацАрбитр» (105062, г. Москва, пер. Подсосенский, д. 30, стр. 3, ИНН 7710480611, ОГРН 1137799006840). Реестр требований кредиторов подлежит закрытию по истечении 2 месяцев. Адрес для корреспонденции: 620026, г. Екатеринбург, ул. Белинского, д. 83, оф. 304.

Судебное заседание состоится 27.05.2019 г. в 15:00 ч., по адресу: г. Екатеринбург, ул. Шарташская, д. 4, зал №304.

Сообщение о введении в отношении должника опубликовано в газете "Коммерсантъ" №9 от 19.01.2019, стр. 127.

К судебному заседанию (27.05.2019) от финансового управляющего Гирфанова И.К. поступил Протокол собрания кредиторов №2, в соответствии с которым кредиторы проголосовали за введение процедуры реализации имущества, реестр требований кредиторов.

В ходе судебного заседания, финансовым управляющим заявлено ходатайство о введении процедуры реализации имущества.

Должник возражений относительно введения процедуры реализации имущества не заявил.

Рассмотрев материалы дела и заслушав лиц участвующих в деле, арбитражный суд

#### УСТАНОВИЛ:

В соответствии со ст. 71, 213.8 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) рассмотрены и включены в реестр требований кредиторов должника, на дату настоящего судебного заседания, требование кредиторов четырех кредиторов на сумму 1 539 538,43 руб.

За период проведения процедуры реструктуризации долгов в отношении Халдина Александра Геннадьевича финансовым управляющим Гирфановым И.К. проведены мероприятия в соответствии с ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»:

- размещены сообщения о введении процедуры в газете «КоммерсантЪ», а также в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве;
  - направлены запросы и получены ответы от регистрирующих органов;
  - сформирован реестр требований кредиторов;
  - проведено первое собрание кредиторов.

Финансовым управляющим Гирфановым И.К. проведено два собрания кредиторов от 13.05.2019 и 25.03.2019.

В настоящий момент в реестр требований кредиторов должника, помимо заявителя по делу ПАО «Запсибкомбанк» (на сумму 1 350 697, 5 руб. основной задолженности, 331 536, 1 руб. процентов, 23 937 руб. повышенных процентов, 62 884, 1 руб. неустойки) включены требования иных кредиторов, ПАО «Банк Траст» (в размере 246 002, 37 руб. основной задолженности, 241 920, 75 руб. процентов, 28 735, 05 руб. платы за пропуск платежей (неустойка), 6 545, 18 руб. государственной пошлины), АО «РАЙФФАЗЕНБАНК» (на сумму 112 600,562 руб. основного долга, 2 096,21 руб. проценты), а также АО «Банк СОЮЗ» (на сумму 1 780 592, 99 руб. задолженности, 15 014, 55 руб. процентов как требование, обеспеченное залогом принадлежащего должнику недвижимого имущества — квартиры площадью 86, 6 кв.м., расположенной по адресу: г. Первоуральск Свердловской области, ул. Строителей, д. 3а, кв. 31).

Собранием кредиторов от 13.05.2019г. с участием конкурсного кредитора ПАО «Запсибкомбанк» (41.33% от общего числа конкурсных кредиторов) приняты решения об обращении в Арбитражный суд с ходатайством о введении процедуры реализации имущества.

## В установленный законом срок план реструктуризации долгов гражданина финансовому управляющему, суду не представлен.

В соответствии с п. 1 ст. 213.24 Закона о несостоятельности (банкротстве), арбитражный суд принимает решение о признании гражданина банкротом в случае, если:

гражданином, конкурсными кредиторами и (или) уполномоченным органом не представлен план реструктуризации долгов гражданина в течение срока, установленного настоящим Федеральным законом;

собранием кредиторов не одобрен план реструктуризации долгов гражданина, за исключением случая, предусмотренного пунктом 4 статьи 213.17 настоящего Федерального закона;

арбитражным судом отменен план реструктуризации долгов гражданина;

производство по делу о банкротстве гражданина возобновлено в случаях, установленных пунктом 3 статьи 213.29 или пунктом 7 статьи 213.31 настоящего Федерального закона;

в иных случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Поскольку план реструктуризации задолженности в установленный срок не представлен, задолженность должника составляет сумму более 500 000 руб., суд пришел к выводу, что имеются основания для признания Халдина А.Г. несостоятельным (банкротом).

В соответствии с п. 2 ст. 213.24 Закона о несостоятельности (банкротстве), в случае принятия арбитражным судом решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд принимает решение о введении реализации имущества гражданина. Реализация имущества гражданина вводится на срок не более чем шесть месяцев. Указанный срок может продлеваться арбитражным судом в отношении соответственно гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем, индивидуального предпринимателя по ходатайству лиц, участвующих в деле о банкротстве.

При принятии решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд утверждает в качестве финансового управляющего для участия в процедуре реализации имущества гражданина лицо, исполнявшее обязанности финансового управляющего и

участвовавшее в процедуре реструктуризации долгов гражданина, если иная кандидатура к моменту признания гражданина банкротом не будет предложена собранием кредиторов.

С учетом того, что собранием кредиторов не заявлено иной кандидатуры арбитражного управляющего подлежащего утверждению в качестве финансового управляющего должника Халдина Александра Геннадьевича, суд утверждает в качестве финансового управляющего – Гирфанова Ильяса Камильевича, члена Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих».

Государственная пошлина возлагается на должника.

Руководствуясь статьями 110, 167 - 170, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статьями 20, 20.2, 45, 124, 126, 127, 213.6, 213.9, 213.24 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», арбитражный суд

#### РЕШИЛ:

1. Процедуру реструктуризации в отношении должника Халдина Александра Геннадьевича (СНИЛС 036-387-736 84, дата рождения: 23.10.1971 г., место жительства: Россия, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Строителей, д. 3, корп. А, кв. 31, место рождения: г. Первоуральск, Свердловская область, паспорт: 6502 №618971 выдан УВД гор. Первоуральска Свердловской области 25.01.2002 г., к/п 662-044) прекратить.

Признать Халдина Александра Геннадьевича (СНИЛС 036-387-736 84, дата рождения: 23.10.1971 г., место жительства: Россия, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Строителей, д. 3, корп. А, кв. 31, место рождения: г. Первоуральск, Свердловская область, паспорт: 6502 №618971 выдан УВД гор. Первоуральска Свердловской области 25.01.2002 г., к/п 662-044) несостоятельным (банкротом) и ввести процедуру реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев — до 27.11.2019г.

- 2. Утвердить финансовым управляющим должника Гирфанова Ильяса Камильевича (ИНН 667115063798, регистрационный номер в сводном государственном реестре арбитражных управляющих 16713, почтовый адрес: 620144, г. Екатеринбург, ул. Большакова, д. 109, кв. 52), члена Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих».
- 3. Установить вознаграждение финансовому управляющему в размере 25000 руб. единовременно с определением источника выплат имущество должника.
- 4. Судебное заседание по вопросу завершения процедуры реализации либо о продлении срока проведения процедуры назначить на **25 ноября 2019 года на 15 часов 20 минут** в помещении суда по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Шарташская, д. 4., зал № **304**.

Финансовому управляющему заблаговременно представить суду отчет о результатах процедуры реализации имущества либо ходатайство о продлении процедуры с обоснованием.

- 5. С даты вынесения настоящего решения, наступают последствия, установленные главой X Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».
- 6. Решение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Семнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение месяца со дня принятия решения (изготовления его в полном объеме).

Апелляционная жалоба подается в арбитражный суд апелляционной инстанции через арбитражный суд, принявший решение. Апелляционная жалоба также может быть подана

посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте арбитражного суда в сети «Интернет» <a href="http://ekaterinburg.arbitr.ru">http://ekaterinburg.arbitr.ru</a>.

В случае обжалования решения в порядке апелляционного или кассационного производства информацию о времени, месте и результатах рассмотрения дела можно получить на интернет-сайте Семнадцатого арбитражного апелляционного суда <a href="http://17aas.arbitr.ru.">http://17aas.arbitr.ru.</a>

Судья А.О. Колинько